

RECTIFICACIONES

Rectificación de la Directiva 89/398/CEE del Consejo, de 3 de mayo de 1989, relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros sobre los productos alimenticios destinados a una alimentación especial

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 186 de 30 junio de 1989)

En la página 29, artículo 7, apartado 3, letra b), primera línea :

en lugar de : «... en Kj o en Kcal ...»,

léase : «... en Kj y en Kcal ...».
